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Regimento Interno 
Art.112. De cada sessão da Câmara, lavrar-se-á ata dos trabalhos, contendo resumidamente os assuntos 
tratados. 
§1º Os Documentos apresentados em sessão e as proposições serão transcritos, contendo somente a sua 
emente e seu autor; relação nominal dos vereadores que fizerem uso da palavra, salvo requerimento de 
transcrição integral e o resultado da votação, sendo que a integra das sessões será gravada em fitas, CD’s 
(compact disc) ou quaisquer outros meios de armazenamento de voz e imagem, que serão numeradas e 
permanecerão arquivadas por um período de 12 (Doze) meses na Secretaria desta Casa. 
 

ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA 

DA 20ª REUNIÃO ANUAL 

REALIZADA EM 16 DE MAIO DE 2022. 

 

 

PRESIDENTE: HERLEY KLEBER DANTAS DE OLIVEIRA. 

1ª SECRETÁRIA: LUCI ALVINO KNIPHOFF DA SILVEIRA. 

 

VEREADORES PRESENTES: Fabiano Aparecido Barboza, Fabio 

Plaza Ferreira Barbosa, Helton John de Oliveira Maia Santos, 

Herley Kleber Dantas de Oliveira, José Ricardo Jacinto Martins, 

Luci Alvino Kniphoff da Silveira, Marcio Lacerda de Jesus, Patrik 

Peloi Flávio e Walter Fernandes Martins. 

 

 

Ao décimo sexto dia do mês de maio de dois mil e vinte e dois, no prédio em 

que funciona a Câmara Municipal de Goioerê, Estado do Paraná, na Avenida 

Amazonas n° 270, realizou-se a 15ª Sessão Ordinária da 20ª Reunião Anual. 

Os trabalhos foram iniciados às 20h10min e encerrados às 21h32min, 

presidido pelo Senhor Vereador Herley Kleber Dantas de Oliveira, e 

secretariado pela Senhora Vereadora Luci Alvino Kniphoff da Silveira. 

Procedida à chamada e constatada a existência de “quórum” legal, Senhor 

Presidente. Solicito da Senhora Secretária a chamada dos Senhores 

Vereadores. Havendo número legal, Sob a proteção de Deus, declaro abertos 

os trabalhos da 15ª (DÉCIMA QUINTA) Sessão Ordinária da 20ª 

(VIGÉSIMA) Reunião Anual realizada em 16 de maio de 2022. Convido os 

Senhores Vereadores e público presente a nos colocarmos em pé, para 

ouvirmos a leitura de um texto bíblico, que será proferido pelo vereador 

PATRIK PELOI FLÁVIO. Neste momento coloco em discussão a Ata da 

Sessão anterior, para que possa sofrer Emendas ou Retificações – Não 

havendo discussão, a mesma está aprovada. Solicito à Senhora Secretária a 

leitura das matérias constantes do Expediente: Para o expediente constam as 

seguintes matérias: MENSAGEM Nº 025/2022 – Recebida do Chefe do 

Poder Executivo, apensando PROJETO DE LEI Nº 027/16/2022 – Súmula: 
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DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL 

NO ORÇAMENTO VIGENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

MENSAGEM Nº 026/2022 – Recebida do Chefe do Poder Executivo, 

apensando PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 008/16/2022 – 

Súmula: DISPÕE SOBRE ALTERAÇÕES A DISPOSITIVOS DA LEI 

COMPLEMENTAR Nº 11, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2009 (REGIME 

JURÍDICO DO MUNICÍPIO DE GOIOERÊ) E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM Nº 027/2022 – Recebida do Chefe do 

Poder Executivo, apensando PROJETO DE LEI Nº 028/16/2022 – Súmula: 

REVOGA DISPOSTIVOS DA LEI MUNICIPAL Nº 1.884, DE 15 DE 

NOVEMBRO DE 2009 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM 

Nº 028/2022 – Recebida do Chefe do Poder Executivo, apensando 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 009/16/2022 – Súmula: DÁ 

NOVA REDAÇÃO AO ART. 4º DA LEI COMPLEMENTAR Nº 75, DE 12 

DE MAIO DE 2022. MENSAGEM Nº 029/2022 – Recebida do Chefe do 

Poder Executivo, apensando PROJETO DE LEI Nº 029/16/2022 – Súmula: 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A EFETUAR 

AQUISIÇÃO DE IMÓVEL URBANO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

INDICAÇÃO Nº 068/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR MARCIO 

LACERDA, O Vereador que a presente assina, formulada de acordo com as 

normas regimentais vigentes, solicita, após ouvido o Soberano Plenário, seja 

remetido expediente ao Exmo. Sr. Roberto dos Reis de Lima, Prefeito 

Municipal, solicitando a realização de estudos dos órgãos competentes, 

objetivando transformar em via de mão única o trecho da Rua Pitanga, 

defronte ao Colégio Estadual Cívico Militar, entre as vias Avenida Carlos 

Scarpari e Rua Guaíra. INDICAÇÃO Nº 070/2022 DE AUTORIA DA 

VEREADORA LUCI ALVINO, A vereadora que subscreve, formulada de 

acordo com as normas regimentais vigentes, REITERA, o contido na 

Indicação nº 025/2021, após ouvido o Soberano Plenário, seja remetido 

expediente ao Exmo. Sr. Roberto dos Reis de Lima, Prefeito Municipal, para 

que promova estudos para revitalização do Salão Comunitário do Conjunto 

Águas Claras. INDICAÇÃO Nº 071/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR FABIO PLAZA, O Vereador que a presente assina, formulada 

de acordo com as normas regimentais vigentes, solicita, após ouvido o 



3 

 

Regimento Interno 
Art.112. De cada sessão da Câmara, lavrar-se-á ata dos trabalhos, contendo resumidamente os assuntos 
tratados. 
§1º Os Documentos apresentados em sessão e as proposições serão transcritos, contendo somente a sua 
emente e seu autor; relação nominal dos vereadores que fizerem uso da palavra, salvo requerimento de 
transcrição integral e o resultado da votação, sendo que a integra das sessões será gravada em fitas, CD’s 
(compact disc) ou quaisquer outros meios de armazenamento de voz e imagem, que serão numeradas e 
permanecerão arquivadas por um período de 12 (Doze) meses na Secretaria desta Casa. 
 

Soberano Plenário, seja remetido expediente ao Exmo. Sr. Roberto dos Reis 

de Lima, Prefeito Municipal, para que juntamente com a Secretária 

Municipal de Saúde, em caráter de urgência, estudem a viabilidade de 

aumentar o número de vagas/consultas por dia, ofertadas nas Unidades 

Básicas de Saúde para atendimento pediátrico. E, bem como também, que o 

médico pediatra realize atendimentos no Pronto Socorro, especialmente nos 

períodos “descobertos” ou seja, em que não há atendimento nas UBS de 

pediatria. INDICAÇÃO Nº 072/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

HERLEY KLEBER, O Vereador que a presente assina, formulada de acordo 

com as normas regimentais vigentes, solicita, após ouvido o Soberano 

Plenário, seja remetido expediente à Ilma. Sra. Aline Brandani Silva, 

Coordenadora do Polo Regional de Educação Superior Edson Scardua UAB, 

para que estude a viabilidade de realização de um curso preparatório solidário, 

através de professores e acadêmicos voluntários do Polo UAB de Goioerê, 

voltado às pessoas interessadas em realizarem o Concurso Público/2022 da 

Prefeitura de Goioerê, em especial àqueles que pretenderem vaga para o cargo 

de auxiliar de serviços gerais. INDICAÇÃO Nº073/2022 DE AUTORIA 

DOS VEREADORES FABIO PLAZA E PATRIK PELOI, Os Vereadores 

que subscrevem, formulado de acordo com as normas regimentais vigentes, 

REITERAM o contido na Indicação nº 096/2021, na qual solicitam, após 

ouvido o Soberano Plenário, que seja remetido expediente ao Exmo. Sr. 

Roberto dos Reis de Lima, MD. Prefeito Municipal, sugerindo a 

implantação de um sistema de videomonitoramento no município de Goioerê, 

de modo especial, com a instalação de câmeras de segurança em todos os 

pontos de acessos ao município, sejam eles principais ou secundários, bem 

como nas áreas de maior circulação de munícipes, no intuito de prevenir a 

ocorrência de ações criminosas. É o que consta Senhor Presidente. Indago à 

Senhora Secretária se há oradores inscritos para a lista própria do expediente? 

Há oradores inscritos Senhor Presidente. Fizeram uso da Palavra no 

EXPEDIENTE, os seguintes Vereadores, a saber: Fabiano Aparecido 

Barboza (dispensou o uso da palavra), Fabio Plaza Ferreira Barbosa, 

Helton John de Oliveira Maia Santos. Antes de chamar o próximo orador o 

Senhor Presidente fez leitura do seguinte requerimento. Os vereadores que 

subscrevem, formulado de acordo com o Inciso IX, do Art. 179, da Resolução 
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nº 001/2012 (Regimento Interno), REQUEREM ao Presidente da Câmara 

Municipal de Goioerê, a QUEBRA DE INTERSTÍCIO REGIMENTAL para 

realização de sessão consecutiva no mesmo dia, para a realização de 01 (uma) 

sessão extraordinária, logo após o encerramento da Sessão Ordinária de hoje, 

dia 16/05/2022, para deliberar o Projeto de Lei Complementar nº 

009/16/2022, que dá nova redação ao art. 4º da Lei Complementar nº 

075/16/2022. Diante da aprovação da quebra do interstício regimental, ficam 

os Senhores Vereadores, com fulcro no artigo 136 do Regimento Interno desta 

Casa, convocados para 01 (uma) sessão extraordinária, a ser realizada no dia 

de hoje, 16/05/2022, logo após o encerramento desta Sessão Ordinária, em 

deliberação o Projeto de Lei Complementar nº 075/16/2022. O Senhor 

Presidente solicitou ao Vice-Presidente Vereador Marcio Lacerda de Jesus, 

para que assumisse a presidência da Casa para que ele pudesse fazer uso da 

palavra, Herley Kleber Dantas de Oliveira, (aparte concedido ao 

Vereador Fabio Plaza Ferreira Barbosa). Finalizado o discurso, o Vereador 

Marcio Lacerda de Jesus devolveu a Presidência ao titular do cargo. Luci 

Alvino Kniphoff da Silveira e Patrik Peloi Flávio. Indago aos Senhores 

Vereadores se há interesse em discutir as matérias apresentadas? Não havendo 

interesse em discuti-las, as mesmas estão aprovadas, e as medidas de 

encaminhamento serão tomadas. Indago à Senhora Secretária se constam 

matérias para a Ordem do Dia? Consta, Senhor Presidente. Teremos o 

seguinte: Em discussão, votação única e redação final de autoria do Chefe do 

Poder Executivo, PROJETO DE LEI Nº 026/16/2022 - Súmula: DISPÕE 

SOBRE A REVOGAÇÃO DA LEI Nº 1996/2011 E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Em SEGUNDA discussão, votação e redação final de 

autoria do Chefe do Poder Executivo, PROJETO DE LEI Nº 023/16/2022 – 

Súmula: ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 2.524, DE 04 DE DEZEMBRO 

DE 2017 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em PRIMEIRA discussão e 

votação de autoria dos vereadores Helton Maia e Fabio Plaza, PROJETO DE 

LEI Nº 024/16/2022 – Declara de Utilidade Pública Municipal a Associação 

União Danketsu de Goioerê – AUDGRÊ, e dá outras providências. Em 

questão de Ordem o Senhor Presidente solicitou a retirada do Projeto de Lei 

nº 025/16/2022, conforme as razões já explanadas anteriormente. Procedida à 

leitura, submeto à discussão plenária o Projeto de Lei nº 026/16/2022, a 
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palavra está livre. Fez uso da Palavra, a seguinte Vereadora, a saber: Luci 

Alvino Kniphoff da Silveira. EM VOTAÇÃO. OS VEREADORES QUE 

APROVAM, PERMANEÇAM COMO ESTÃO, CASO CONTRÁRIO, 

MANIFESTEM-SE FICANDO EM PÉ. PROJETO DE LEI Nº 026/16/2022 

APROVADO EM DISCUSSÃO, VOTAÇÃO ÚNICA E REDAÇÃO FINAL. 

Em SEGUNDA deliberação o Projeto de Lei nº 023/16/2022, a palavra está 

livre. Fizeram uso da Palavra, os seguintes Vereadores, a saber: Luci 

Alvino Kniphoff da Silveira e Fabiano Aparecido Barboza. EM VOTAÇÃO. 

OS VEREADORES QUE APROVAM, PERMANEÇAM COMO ESTÃO, 

CASO CONTRÁRIO, MANIFESTEM-SE FICANDO EM PÉ. PROJETO 

DE LEI Nº 023/16/2022 APROVADO EM SEGUNDA DISCUSSÃO, 

VOTAÇÃO E REDAÇÃO FINAL. Em PRIMEIRA discussão o Projeto de 

Lei nº 024/16/2022, a palavra está livre. Fizeram uso da Palavra, os 

seguintes Vereadores, a saber: Luci Alvino Kniphoff da Silveira, Helton 

John de Oliveira Maia Santos, Fabio Plaza Ferreira Barbosa e Fabiano 

Aparecido Barboza. EM VOTAÇÃO. OS VEREADORES QUE APROVAM, 

PERMANEÇAM COMO ESTÃO, CASO CONTRÁRIO, MANIFESTEM-

SE FICANDO EM PÉ. PROJETO DE LEI Nº 024/16/2022 APROVADO 

POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 

E VOTAÇÃO. Não havendo outras matérias Constantes na Ordem do Dia, 

indago à Senhora Secretária se há oradores inscritos na lista própria da 

Explicação Pessoal? Em comum acordo todos os Vereadores abriram mão da 

fala na Explicação Pessoal. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor Sensei 

Ronei Bento e Sensei Jerimoto Gaspar para fazer uma breve explanação sobre 

o Projeto aprovado. Não havendo outras matérias sujeitas à deliberação 

Plenária, agradecemos a presença do público a esta Casa de Leis, aos amigos 

internautas que estão nos acompanhando através das páginas oficiais da 

Câmara - via facebook e pelo canal do Youtube, aos Senhores Vereadores 

pela forma democrática como se portaram, desejando uma boa noite a todos, e 

em nome de DEUS declaro encerrados os trabalhos da presente Sessão 

Ordinária. Determinando a lavratura da presente ata que, após aprovada, será 

assinada pelo Senhor Presidente e todos os demais membros da Mesa 

Diretora. 
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SALA DAS SESSÕES, EM 16 DE MAIO DE 2022. 

 

 

 

 

HERLEY KLEBER DANTAS DE OLIVEIRA 

Presidente 

 

 

 

MARCIO LACERDA DE JESUS 

Vice-Presidente 

 

 

 

LUCI ALVINO KNIPHOFF DA SILVEIRA 

1ª Secretária 

 

 

 

PATRIK PELOI FLÁVIO 

2º Secretário 


